bank 3amanuii no 010Ky «YpaBHEHUSD)

1. Pemenue JMHeHHBIX yPABHEHHUIA:

Pemnte ypaBHeHHE 8 5 (Zx 3) =13 —6x
Pemnre ypaBHeHHe ( ) —X = 3_
Pemnre ypaBHeHI/Ie (4 + 236) —9 —4x
Penire ypaBHEHHE 8 — 5(235 3) =13 —6x.
Pemure ypaBHeHHE 1 =7 (4 + 235) —0 —4x.
2—-3(2x+2)=5—4x.
Pemnre ypaBHeHHE 1— 2(5 2)6) = —x—3.

Ecnu xopreil neckonvKo, 3anuuime ux 6 omeen 6e3 npo6enos 6 nopaoke 603pacmanusl.
Pemmre ypaBHEHHE 5—2x=11-7(x+2).

Pemnre ypaBHeHHE

2. Pemenue qpoOHBIX ypaBHeHU

x+1 X
+1=-.

PewuTe ypaBHeHue: 8 2

x x+4
—44Z = .
Pewmnre ypaBHeHHe 5 2

6x—|—8+5:5_x-

Pemnre ypaBHeHHe 2 3

9x+6 7
X+ +3:_x.

Pemnre ypaBHeHHE 7 6

4x+7 Tx
+ )

Pemnre ypaBHeHHe 3 2

Pemnre ypaBHeHHe

6+

Pemnte ypaBHeHHE

Pemnre ypaBHeHHe

Pemnre ypaBHeHHe

I+

Pemmre ypaBHeHue

X
5
X
2
X
Pemnre ypaBHeHHe 2 5
X
3
X
4
X
2

3. PeleHue KBaJApaTHBIX yPaBHEHU I, CBOASIIIIUXCS K JIUHEHHBIM
(x+ 1)2 = (2 —x)z.
(x+9)* = (x+6)*.
2= (x—9)%

Pemmre ypaBHeHue
Pemnre ypaBHeHHe

Pemmre ypaBHeHue (x B 2)




Pewunre ypaBHeHue (x— 5)2 = (x+ 10)2-
PemuTe ypaBHeHue (x— 10)2 =(2— x)2
PemmTe ypaBHeHHE (x+ 10)2 =(x—9 2
PemmuTe ypaBHeHue (x+ 1)2 =(2- x)z.
Pernte ypaBHeHHE ()C - 5)2 - ()C — 8)2-
Pewure ypaBHeHHE (x+ 6)2 = (15 _-’C)z-
Pemnte ypaBHeHHE (x + 6)2 = (X — 10 2,
Pemute ypaBHeHue (x— 9)2 = (x— 3)2
Pemute ypaBHeHHE ()C + 9)2 - ()C + 6)2
Pemure ypaBHeHue (x+ 2)2 =(1-x .
Pemure ypaBHeHHE (x— 1)2 =(I1—x :
Pemnre ypaBHeHne (x+ 3)2 = (x— 5)2-
Pemute ypaBHeHUE (x - 2)2 = (x - 9)2-
Pemute ypaBHeHHE (x + 3)2 = (x + 8)2-

4. Pemenue ypaBHeHMH
Pemmte ypaBHeHue (—2x+1)(—2x—7)=0.
Pemnre ypaBHeHue (_x - 4) (3)6 +3)=0.
Pemmre ypaBHeHHE (x—6)(4x—06)=

0.
Pemmnre ypaBHenue (_Sx - 3) (2x - 1) = 0.
Pemnte ypaBHEHHE ()C - 2) (—2)6 - 3) =0.
Pemute ypaBHEeHUE (Sx + 2) (—)C - 4) =0.
Pemre ypaBHEHME ()C - 6) (_Sx - 9) =0.
Pemmure ypaBHeHHe (6x o 3) (—)C + 3) =0.

Pernte ypaBHeHne (Sx - 2) (_x + 3) =0.

5. Pemenue nmpocreiilimx KBaJIPaTHBIX yPaBHEHU I

2 _
HaiianTe KOPH ypaBHeHus ™ +7x—18=0
2 _
Halinute KopHHM ypaBHEHUS XA 3x—18= O.
2 _
Pewmte ypasHerue 3x—4= 0.
2 _
Pewure ypasHeHue +8x+12= O.
xX*—2x—35=0

Pemnre ypaBHeHME .

X 4+7x—18=0
X 42x—15=0
Z43x—18=0
X —5x—14=0
x> —5x—14=0.

Pemute ypaBHeHnE
Pemnre ypaBHeHME
Pemnre ypaBHeHME
Pemute ypaBHeHnE

Haiinnre xopHU ypaBHEHUS




6. Pemienune HemoJHBIX KBaAPATHBIX YPABHEHU

16x>—1=0

Haiinure xopHU ypaBHEHUS .

4
—x> — 48 = 0.

Pemnte ypaBHeHHE 3

x> —9=0.

x> —121=0.
¥ —16=0.
x> —25=0.
x* —49 =0.

2 —
Pemute ypaBHeHue x”—81=0.

Pemute ypaBHeHue
Pemnte ypaBHeHHE
Pewmnte ypaBHeHME
Pemute ypaBHeHue

Pemnte ypaBHeHHE

7. PemeHue 1po0HO- PAllMOHAJIBLHBIX YPABHEHUI

x—12 3
Pemmwre ypasuenne X — 4 5,
6 8
Pemure ypaBHenue X — 8 x—6
x—10 10
Pemure ypaBuenue X — 9 1
1T 11
Pewnre ypaBaenue X — 9 9
x—11 11
Pemnre ypaBuenue X — 6 167
13 5
Pemure ypaBHenue X — 5 x—13
xX—23
= —5.
Pemnre ypaBHeHune X — 11
1 4
—+-—12=0.
Pemnre ypaBuenue X X
I 3
- =T 4 =0.
Pemnre ypaBuenue 4 X
I 1
————6=0.
Pemnre ypaBuenue 4 X
: J 4=0
Pemmre ypaBHeHue (x o 3)2 x—3 .
1 3
+ —10=0.
Penmire ypaBHEHHE ()C - 1)2 x—1
L S P S
Pemnre ypaBHEHME ()C - 1)2 x—1 .
1 2
+ —3=0.

2
Penmre ypaBHeHnE (x - 1) x—1




2
—+Z-3=0.

Pemnre ypaBuenue X X

8. PemieHue mpocTeHIIMX cUCTEM ypaBHeHH

4x —2y =12,
{2x—|—y—5.
3x—y=—1,
—x+2y="7

3x+2y =38,
dx—y="7

Pemnre cuctemy ypaBHeHHI B otser 3anumure x + y.

—

Pemute cuctemy ypaBHeHHI "B oTBeT 3anummure x + y.

" B orser 3anummTe x + .
Sx—y=17,
3x+2y=—1

Pemnte cuctemy ypaBHeHUI

Pemnte cuctemy ypaBHeHUI " B orBer 3anmmmre x + y.

2x—y=1,
3x+2y=12
4x+y =10,
x+3y=-3

Pemure cucteMy ypaBHEHUN " B oTBeT 3amummre x + y.

—

Pemnte cuctemy ypaBHeHUI " B oTBeT 3anuimure x + y.

9. Pemenue ypaBHeHM#

x(P+2x4+1)=2(x+1).

Pemure ypaBHeHHE (x—1) (xZ + 6x+9) =5(x+3).
Pemmure ypaBHeHHE X (x2 +2x+ 1) =2 ()C + 1)-
(x—1) (* +8x+16) =6 (x+4).
(x—2) (P +2x+1)=4(x+1),
x(x* +6x49) = 4(x+3).
x(x24+2x+1)=6(x+1).

X+ 8x+16) =6(x+4).
X+ 6x+9) =5(x+3).

Pemnre ypaBHeHnE

Pemmre ypaBHeHuE
Pemnre ypaBHeHHe
Pemute ypaBHEeHUE
Pemnre ypaBHeHHE

(x=1)(
Pemmre ypaBHeHue

Pewnre ypaBHeHHE (x—1)(

10.Pemienue cucteM ypaBHeHMil

Pemmte cuctemy ypaBHeHHH {




3x2—2x:y,
3x—2=y.

X2 =Ty+2,
x2—|—2:7y—|—y2.
X4yt =37,
xy = 6.

3x2 4y =6,

4x* —y=1.
2x43y? =11,
4x* +6y* = 11x.
x> +y* =10,

xy = 3.

Pemnre cucrteMy ypaBHEHUI

Pemnre cucteMy ypaBHEHUI

Pemnre cucremy ypaBHeHUI

Pemnre cucrteMy ypaBHEHUI

Pemure cucremy ypaBHeHHI

— ——

Pemnre cucrteMy ypaBHEeHUI




